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SORU SETI 6

| IS-LM MODELI - CEBIRSEL |

SORU. Ornek bir ekonomi igin, asagidaki IS — LM modeli veriliyor.
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a. IS denklemini bulunuz.

b. LM denklemini bulunuz.

c. Denge reel ¢ikti, harcanabilir gelir, faiz orani, C ve I degerlerini bulunuz.
d. IS-LM grafigini ¢iziniz.

e. Parasal genisleme: Varsayiniz ki M® (nominal para arzi) 7600’¢ yiikseliyor. Denge Y, Yp, i, C
ve I degerlerini bulunuz. Eger Merkez Bankasi agik piyasa islemleri (API) yoluyla para arzini
arttirirsa Y, Yp, i, C ve I degerleri ne olur? D sikkinda ¢izmis oldugunuz grafigi baslangic
noktasi alarak bu durumu gosteriniz.

f.  Mali genisleme: (d sikkindan devam ediniz) Farzedelim ki G 435°e yiikseliyor. Denge Y, Yp, i,
C ve I degerlerini bulunuz. Devlet harcamalar1 artarsa denge Y, Yp, i, C ve I ‘ya ne olur? D
sikkinda ¢izmis oldugunuz grafigi baslangi¢ noktasi alarak bu durumu gosteriniz.

g. Toplam talep (AD) denklemini bulunuz. (d sikkindan devam ediniz).
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